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»V Pichler & CO d.o.o smo začeli poslovati kot 
majhno družinsko podjetje, ki se osredotoča 
na kakovostne storitve in rešitve v prezrače-

valni industriji. Zaradi svoje zanesljivosti in prilagodljivosti 
smo se hitro uveljavili,« razlaga Prodanovičeva in dodaja: 
»V treh desetletjih smo dosegli številne prelomnice. V so-
koraku z mednarodnim holdingom, ki letos praznuje 65 let 
obstoja in zaposluje več kot 300 ljudi, smo razvili lastne 
inovativne produkte, razširili prisotnost na mednarodnih 
trgih ter vzpostavili močno mrežo partnerjev.« 
Med pomembnejše dosežke podjetja sodijo pridobitve 
prestižnih mednarodnih certifikatov, ki potrjujejo njihovo 
predanost visokim standardom, selitev v lastne poslovne 

prostore v Coni Tezni leta 2004, obstoj in preživetje slo-
venske gradbene krize okoli leta 2008 ter izjemno uspe-
šen prenos upravljanja in lastništva podjetja na naslednjo 
generacijo v letu 2010. »Najbolj pa smo ponosni na zau-
panje, ki smo ga skozi desetletja zgradili s svojimi stran-
kami. Verjamemo, da je prav zadovoljstvo strank ključni 
pokazatelj uspeha podjetja. Ob tem smo ponosni na svojo 
ekipo – strokovnjake, ki s svojo predanostjo, znanjem in 
angažiranostjo vsakodnevno prispevajo k uspehu podje-
tja. Naše vrednote, kot so integriteta, inovativnost, zavze-
tost in trajnost, nas vodijo že od samega začetka. Ponosni 
smo, da smo ostali zvesti tem načelom, ne glede na izzive, 
s katerimi se srečujemo.«

30 let podjetja Pichler & CO
Z vizijo, predanostjo in trdim delom  
se lahko doseže izjemne rezultate

Zgodba podjetja Pichler & CO d.o.o. se je začela januarja 1994 in v teh 30 
letih poslovanja so postali eden izmed vodilnih ponudnikov s področja 

prezračevanja in klimatizacije. Ustanovitelj Uroš Prodanovič se je povezal s 
priznanim podjetjem Lufttechnik J. PICHLER G.m.b.H. Klagenfurt z Avstrije 

in tako so trgu skupaj ponujali nove in kakovostne proizvode, ki jih je 
primanjkovalo in jih še primanjkuje pri nas. Od leta 2010 podjetje vodi mag. 

Rebeka Prodanovič, MBA, ki uspeh podjetja pripisuje njihovi vztrajnosti, 
inovativnosti ter izjemnemu spoštovanju do zaposlenih in strank.
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Kot eno največjih prednosti podjetja direktorica Prodano-
vičeva vidi ravno sposobnost prilagajanja potrebam strank. 
»Zahvaljujoč dolgoletnim izkušnjam lahko ponudimo rešitve, 
ki so prilagojene specifičnim zahtevam posameznih industrij. 
Naša fleksibilnost in hitra odzivnost sta ključni pri zagotavlja-
nju odličnih storitev. Ob tem zagotavljamo močno tehnično 
podporo in inovativni pristop k razvoju produktov.«
V podjetju Pichler & CO se zavedajo številnih izzivov 
gospodarstva, predvsem hitro spreminjajočih se zahtev 
trga in težnje po trajnostnem poslovanju. Kot pravi direk-
torica, je pomembno, da ostanejo agilni in inovativni ter 
dodaja: »Svet se hitro spreminja, zato nenehno iščemo 
nove priložnosti in rešitve, ki ustrezajo potrebam naših 
strank. Prav tako se dobro zavedamo odgovornosti do 
okolja, zato bomo v prihodnje še več pozornosti namenili 
trajnostnim praksam.«
Eden izmed ključnih izzivov ostaja pridobivanje vrhunskih 

kadrov. Za uspešno poslovanje so nepogrešljivi motivirani 
in usposobljeni sodelavci, zato po besedah Prodanoviče-
ve ustvarjajo okolje, kjer se njihovi zaposleni razvijajo in 
rastejo. »Naši sodelavci so srce našega podjetja, zato si 
prizadevamo za še boljše delovno okolje, ki spodbuja kre-
ativnost, sodelovanje in zadovoljstvo. V prihodnjih letih 
pa si želimo nadaljevati uspešno poslovno pot ter okrepiti 
našo prisotnost na obstoječih in novih trgih.«
V svojo vizijo so poleg poslovnega uspeha vključili tudi 
pozitiven vpliv na okolje in družbo. »Pichler & CO d.o.o. 
smo dokaz, da se lahko z vizijo, predanostjo in trdim de-
lom doseže izjemne rezultate. V treh desetletjih smo si 
ustvarili ime, ki je sinonim za kakovost in zanesljivost. V 
prihodnost zremo z optimizmom in prepričanjem, da lahko 
še naprej ustvarjamo rešitve, ki prinašajo vrednost našim 
strankam in širši skupnosti.«

Pripravilo: Uredništvo


